NAVOD K MONTAZI A DEMONTAZI INTEGROVANE
BATERIE KELLYS RE-CHARGE LI-ION.

BIKE COMPANY

Tento ndvod k pouziti se vztahuje na elektrokola Kellys TYGON a
TAYEN s integrovanou baterii Kellys ReCharge Li-ion. V pripadé
nejasnosti anebo dalsich potfebnych informaci, kontaktujte oficialniho
zastupce firmy Kellys ve vasi zemi: infocz@kellysbike.com

BEZPECNOSTNi POKYNY: - Doporucujeme, aby vsechny servisni prace na bicyklech Kellys
vykondval kvalifikovany mechanik jizdnich kol.

- Pfi vykonavani servisnich praci doporucujeme pouzivat vhodné
nastroje, maziva a kapaliny.
- Pfi Gdrzbé pouzivejte fddny ochranny odév a vybaveni.
- Pfed zahdjenim praci se ujistéte, Ze systém Shimano STEPS je
vypnuty.

- S baterii manipulujte opatrné - nesmi upadnout, ani se poskodit.
- Srouby dotahujte na pfedepsany moment.
- Baterii nezkratujte, konektory udrzujte cisté a suché.

NASTROJE NA POUZITI
DEMONTAZ BATERIE

MONTAZ BATERIE

POZNAMKY




Y SErRVISNI MANUAL

NASTROJE NA POUZITI:

A}
A
]
- - imbusovy kli¢ 2,5 mm
;r - imbusovy kli¢ 3 mm
i - imbusovy kli¢ 4 mm
- imbusovy kli¢ 5 mm
- ndstroj Shimano TL-EW02 pro
instalaci konektor( Di2
- Sroubovdk PH1 Philips
| - plochy Sroubovak 2 mm
=5 | - momentovy kli¢ k potfebnym tocivym
o
T —

DEMONTAZ BATERIE:

1. Odstranite Ctyfi Srouby, které drzi spodni kryt pohonné jednotky
(imbusovy kli¢ 2,5 mm). Povsimnéte si, Ze pfedni a zadni Srouby
maji riznou délku (pfedni: M4x10, zadni: M4x12). Demontujte/
sejméte kryt pohonné jednotky.




2. Odstrafite tfi Srouby, které drzi na levé
strané kryt pohonné jednotky (Sroubovék PH1
Philips). Demontujte/sejméte kryt.

3. Uvolnéte tfi Srouby, které drzi rameno voditka fetézu
(imbusovy kli¢ 3 mm). Otocte voditko fetézu ve sméru
hodinovych rucicek, abyste odkryli upeviovaci Sroub
pohonné jednotky (3ipka).




I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

4. Odstrante horni upeviovaci Srouby na levé a potom
na pravé strané pohonné jednotky (imbusovy kli¢
5 mm). Pozndmka: neodstraiujte spodni Srouby.

5. Odstraiite horni dil voditka fetézu a demontujte fetéz
z ozubeného kola/prevodniku. (imbusovy kli¢ 4 mm).




6. Povolte spodni 3Srouby pohonné
jednotky a opatrné ji otocte smérem od
ramu (imbusovy klic 5 mm).

7. Odpojte napdjeci kabel od pohonné

jednotky.




I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

8. Pomoci nastroje Shimano TL-EW02 na
instalaci konektort Di2 odstraiite kabely
displeje a ¢idla od pohonné jednotky.

9. Rozpojte dva bilé konektory nabijeni
a kabely tlacitka zapnuti/vypnuti
(v pripadé potieby odemknéte pomoci
plochého Sroubovaku konektory).




10. Uplné odstraiite spodni Srouby na
pohonné jednotce a opatrné je odlozte
(imbusovy kli¢ 5 mm).

11. Odstraite dva spodni upeviiovaci
srouby na baterii (imbusovy klic 5 mm).



I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

12. Odstraite horni upeviovaci sroub na baterii (imbusovy kli¢
5 mm), piicemZ drzte spodni konec baterie, abyste zabranili
vyklouznuti z rdmu - dejte pozor, aby rozpérky byly v poradi
tak, jak je zndzornéno na obrazku.




14. Odstrante z baterie kabelové dchytky a uvolnéte kabely.




I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

MONTAZ BATERIE:

1. Baterii zasuiite mezi kabely. Pomoci kabelovych tchytek
pripojte kabely.

2. Opatrné zasuiite baterii do rdmu a drzte kabely na pozadovaném
misté.



3. Drite baterii v rukou a zaSroubujte horni upeviiovaci Sroub
na baterii (imbusovy klic 5 mm) - dejte pozor, aby podlozky
byly v poradi, tak jak je zndzornéno na obrazku. Neutahujte

ji — ponechte ji volnou.

4. Zasroubujte dva spodni upeviovaci Srouby na baterii
(imbusovy kli¢ 5 mm). Pomoci momentového klice utdhnéte
horni a spodni upeviiovaci Srouby baterie v nasledujicim
poradi: #1 - pravy spodni Sroub (6 Nm), #2 - horni Sroub (3
Nm), #3 - levy spodni sroub (3 Nm).

11



I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

5. Pomoci spodnich Sroubi na pohonné
jednotce, upevnéte pohonni jednotku na
ram (imbusovy kli¢ 5 mm). Neutahujte

ji - ponechte ji volnou.

6. Pripojte dva bilé konektory.

12



7. Pomoci ndstroje Shimano TL-EW02
k instalaci konektort Di2 pfipojte kabely
displeje a ¢idla do pohonné jednotky.

8. Pripojte napdjeci kabel k pohonné
jednotce.

13



I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

9. Opatrné zasuiite kabely nabijeni a
tlacitka zapnuti/vypnuti do sedlové
trubky. Dejte pozor, aby kabely nebyly
pritlaceny  Srouby anebo jinymi
castmi.

10. Upeviiovaci sroub pohonné jednotky
umistéte predtim, nez otocite jednotku
GpIné smérem k rédmu.

14



11. Napdjeci kabel a kabelovy uzel
umistéte  spolecné s kabelem
Shimano do volného prostoru dolni
trubky tak, aby béhem ndsledné
instalace nezasahoval do Sroubu
pohonné jednotky a samotné
jednotky. Kabely prehazovacky,
teleskopické sedlovky a brzdové

hadice zGstavaji volna.

12. Otocte pohonni jednotku smérem k rdmu a pomoci
upeviovacich Sroubl pripevnéte motor k ramu
(imbusovy kli¢ 5 mm).

15



I SERVISNI MANUAL ............oooiooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e

13. Pomoci momentového klice utdhnéte Srouby (10-12,5
Nm). Nejprve utdhnéte upeviovaci Srouby pohonné jednotky
na pravé strané. Poté utdhnéte upeviovaci srouby pohonné
jednotky na levé strané.

14. Otocte rameno voditka fetézu v protisméru hodinovych
rucicek a zakryjte upeviovaci sroub hnaci jednotky. Utdhnéte
tfi Srouby, které drzi rameno voditka fetézu (imbusovy kli¢ 3
mm). Nasadte fetéz a horni dil voditka fetézu (imbusovy kli¢

4 mm). Voditko fetézu spravné sefidte.

16



15. Pomoci tfech Sroubl namontujte kryt levé bocni jednotky
(Sroubovak Philips PH1).

16. Pomoci ctyfech sroubl namontujte spodni kryt pohonné
jednotky (imbusovy kli¢ 2,5 mm). Povsimnéte si, Ze predni a
zadni Srouby maji riznou délku (predni: M4x10, zadni: M4x12).

17



Y SERVISNI MANUAL

POZNAMKY:

©OKELLYS BICYCLES. Vsechna prava vyhrazena. Zadnou ¢ast tohoto grafického navrhu nelze kopirovat, reprodukovat,
uloZit ve vyhleddvacim systému, pronajmout, vypujcit, vefejné provozovat, vysilat anebo pfendset v jakékoliv
formé anebo jakymikoliv prostfedky. KELLYS a KELLYS BICYCLES jsou chrdnéné obchodni znacky skupiny Kellys.

18



